TRUONG THPT LE XOAY PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG LAN I
NAM HOQC 2019-2020 MON: TOAN 11
(Dé thi gom 6 trang) Thoi gian [am bai: 90 phut
(50 cAu trac nghiém)

MA dé thi: 132

Cau 1: Tim tat ca céc gia tri cia tham s6 M dé bat phuong trinh (M+1)x* + mx+m <0 ding véi moi sb
thue X ?
4 4
A. m<-1. B. m>-1. C.m>—. D m<——.
3 3
Cau 2: Trong mit phang toa & Oxy cho phép vi tw V ti s6 k=2 bién diém A(L-2) thanh diém
A'(-5;1). Khi d6 phép vitu V bién diem B(0;1) thanh diém B' c0 toa dd 1 :
A. B'(116). B. B'(-7,7). C. B'(12;-5). D. B'(0;2).

Cau 3: Cho ham so f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi nhu hinh bén.

Tim tit ca cac gia tri cua tham sd thuc m dé phuong trinh \ y
f (|x|)—1=m c6 dung 3 nghiém phén biét. 3
A.m=3. B.m>3. C.m=2, D. 2<m<2.
2 X

LN

Cau 4: Ham sb nao trong cac ham sb sau 1a ham sé 1é:

x2+1 1
A. y=1-3x+x°. B.y= ) Cy=——_ |
y y X y x*—2x*+3

D. y=|x-1+|x+1.

Cau 5: C0 tat ca bao nhiéu diém bién thanh chinh né qua phép quay tdm O goc quay o = k2r (k € Z)?
Al B. 2. C. Vo sb. D. Khong co.
Cau 6: Xét hai phép bién hinh sau:
(1) Phép bién hinh F, bién mdi diém M (x;y) thanh diém M '(-y;x)
(1) Phép bién hinh F, bién mdi diém M (x;y) thanh diém M '(2x;2y)
Phép bién hinh nao trong hai phép bién hinh trén 1a phép doi hinh?

A. Khong c6 phép bién hinh nao. B. Chi phép bién hinh (1).
C. Chi phép bién hinh (I1). D. Ca hai phép bién hinh (1) va (11).
CAau 7: Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao vo nghi¢m?
A. sinx+cosx=+/2 B. tanx=2019 C. cosx:@ D. sinx:@
2020 2018

Cau 8: S6 diém trén duong tron lwong gidc biéu didn cho cac nghiém cia phuwong trinh
tan(Zx—%)+«/§:0 la:

A 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau 9: Tap tat ca cac nghiém ctia phuong trinh tan2x =1 1a:

A x=ZikrkeZ B.x=2+k2rkeZ C.x=LikrkeZ D.x=2+kZ kez
4 4 8 8 2
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. . X=2+t .
Cau 10: Trong mit phing toa d& Oxy cho duong thing d : { a va 2 diem A(1; 2), B(-2; m).

Tim tat ca cac gia tri m dé A va B niam cung phia ddi v6i dudng thiang d.
A. m>13. B. m = 13. C. m < 13. D. m>13.

Cau 11: Trong mit phing toa do Oxy cho duong tron (C): (x—1)° +(y-5)" =4 va diém 1(2;,-3). Goi
duong tron (C') 1a anh cta (C) qua phép vi tu tdm | tisd k =—2. Khidé (C') c6 phuong trinh Ia:

A (x+4) +(y-19)° =16. B. (x+6) +(y+9) =16.

C. (x—6)" +(y+9)" =16. D. (x-4)" +(y+19)° =16.

Cau 12: Timchuki T ciiahamsé y = tan(x+%).

AT=x. B.T=2r. C.T:%. D.T:%’T.

Cau 13: Puong thang d:xcosa + ysina +2sina —3cosa +4=0 (a la tham s6) ludn tiép xuc véi
duong tron nao trong cac duong tron sau day?
A. Duong tron tdm 1 (3;-2), ban kinh R=4. B. Buong tron tdm 1(-3;-2), badn kinh R =4 .

C. Buong tron tdm O(0;0) , badn kinh R =1. D. Puong tron tdm 1(-3;2), ban kinh R=4.
Cau 14: Tap nghiém ctia phuong trinh 2sin2x+1=0 la:
A S=1-Z ikon T ko ket B.S=1- " ikz  E ikrkez!.
12 12 6 12
C.s=)- T ikn " iknkez!. D.s=l-Zik2n F i kon ket
12 12 6 12
2 2

Cau 15: Trong mét phang Oxy cho elip (E) :’2‘—5+VE —1 va bén ménh d? sau

(1) Elip (E) ¢6 c4c tiéu diém F, (-4;0),F,(4;0).

(1) Elip(E) co tiéu cy bang 8.
(1) Elip (E) nhan diém A(-5;0) 1a dinh.
(1V) Elip (E) c6 d dai truc nho bang 3.
C6 tét ca bao nhiéu ménh dé dung trong cac ménh dé trén ?
A2 B. 4. C. 1. D. 3.
Cau 16: Chu ky ctia ham sé y =cosx la:
27

A. 2r. B. . C.?. D. 3x.
Cau 17: Tim ban kinh ciia dudng tron di qua 3 diém A(0;4),B(3;4),C(3;0).
10
a0 5.3, c.5 D.5.
2 2
Cau 18: Didu kién xéc dinh ctia ham sé y = 2—>C0X 3
sin x
T kr
A.X¢E+kﬂ,keZ. B. x#km,k eZ. C. x#k2r,keZ.. D.X;«é?,keZ.
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Cau 19: Cho hinh chir nhat ¢6 O 1a giao diém hai dudng chéo. Hoi c6 tat ca bao nhiéu phép quay tam O
goc quay a, 0<a <37 bién hinh chit nhat trén thanh chinh n6?
A. 3. B. Khong cé. C. 4. D. 2.

Cau 20: Cho ham sd y =—x* +4x+3. Chon ménh d¢ dung trong cac ménh dé sau :
A. Ham s6 dong bién trén (—;2). B. Ham s6 nghich bién trén (—;2).

C. Ham s6 nghich bién trén (—o0;4). D. Ham s6 dong bién trén (—o;4).

X2 4+ 2x+5

Cau 21: Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé hamsdy = >
X“=3Xx+2-m

co tap xac dinh 1a R

A.m<£. B.m>—1. C.m<—1. D.m>£.
4 4 4 4
Cau 22: Trong mat phiang Oxy, cho phép bién hinh f xac dinh nhu sau: Anh cua diém M (X; y) la
, X'=X+2
diem M '= f (M) sao cho M'(x"y') thoa mén { ' 3 Khi d6:
y=y-

A. f 1a phép tinh tién theo vecto v=(-2;-3). B. f la phép tinh tién theo vecto v =(2;-3).
C. f la phép tinh tién theo vecto v =(2;3). D. f Ia phép tinh tién theo vecto v =(-2;3).

Cau 23: Viét phuong trinh dudng thang di qua diém 1(1;2) va tao voi hai tia Ox, Oy mdt tam gidc c6
dién tich bang 4.

A y=-2x-4, B. y=-2x+4. C. y=2x-4. D. y=2x+4.
Cau 24: Trong mat phang Oxy, cho diém A(3;0). Tim toa do anh A’ cua diém A qua phép quay
Yo

A A(-2/3248). B A(-30). C. A'(3,0). D. A'(0;-3).
Cau 25: Cho tam giac ABC c6 BAC =105°, ABC =45°, AC =10. Tinh d¢ dai canh AB.

A. #. B. 104/2. C. 52. D. 56.

Cau 26: Chon ménh dé dung trong cac ménh dé sau ?
A. Ham s6 y =tan x dong bién cac khoang (k27Z'; T+ k27r), k eZ.

B. Ham s y =tanx dong bién trong cac khoang (7 +k2r; 27 +k2r),k € Z..
C. Ham s6 y =tan x dong bién trén cac khoang (—%+ kn;%+ kn’j, k eZ.

D. Him s6 y =tan X dong bién trén tap xac dinh.

Cau 27: Cho ham s6 bac hai y = f(x) c6 do thi nhu hinh vé& bén. K
Chon ménh dé dang trong cac ménh dé sau:
A y=—x*+2x-1. B. y=x*-2x+1. 1 x
C. y=—Xx"+2x. D. y=x*-2x. °
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Cau 28: Nghiém cua phuong trinh: sinx+cosx =1 la:

V4
X=—+Kk2rx
Y4 4
A. xX=—+k2r,k e Z. B. keZ.
4 b4
X=——+Kk27
[x=k27
C. x=k2r,k eZ. D. P keZ.
X:E+k2ﬂ'

Cau 29: Biét A, B, C la ba goc cua tam gidc ABC, chon ménh dé diing trong cac ménh dé sau:
A. sinC =sin(A+B). B. cosC =cos(A+B).
C. cotC =cot(A+B). D. tanC =—tan( A+B).
Cau 30: Trong mat phang Oxy, anh ciia dudng tron (C):(x +l)2 +(y—3)2 =4 qua phép tinh tién theo

vecto v =(3;2) 1a duong trdn ¢ phuong trinh:

A. (x+2)" +(y+5) =4. B. (x—2)"+(y-5)°

4.
C. (x-1)"+(y+3)" =4. D. (x+4) +(y-1)" =4.

Cau 31: Gié tri 16n nhdt va gia tri nho nhit cia ham s§ y=2cos®x—2+/3sinx.cosx+1 trén doan
0.7 | lan Iuot 1a
12

A. miny=2; maxy=3. B. miny=0; maxy=4.
. oEl B
C. miny=0; maxy=3. D. miny=0; maxy=2.
ezl D3 oE o PE
Cau 32: C6 tat ca bao nhiéu nghiém X € (—27;27) cua phuong trinh cos? x—3sin xcos x + 2sin® x = 0?
A 2. B. 8. C.6. D. 4.
Cau 33: CO tat ca bao nhiéu gia tri nguy@n cua tham s m dé phuong trinh |X—2|(X +1)+m=0 cb ba
nghi¢m phan biét.
A. 2 B.0 C.3 D.1
Cau 34: Cho tam giac ABC c0 trong tam 1 diém G, tryc tam la diém H va tdm duong trOn ngoai tiép
1a diém O. Hoi qua phép bién hinh ndo sau day thi diém O bién thanh diém H ?

A. Phép vi tu tdm G, ti sd bang % . B. Phép vi tu tam G, ti s6 bang —2.
C. Phép quay tim G, gdc quay 180°. D. Phép vi ty tam G, ti s6 bang 2.
Cau 35: Tap nghiém cta bat phuong trinh \/Z(X—Z)(X—S) >Xx—-3 I
A. (—00;2]u(4+\/g;+oo). B. (—»;2].
C. (—0;2]U[6;+0). D. (—oo;1].
Cau 36: Tinh tong T tat ca cac nghiém thudc doan [0; 27[] cta phuwong trinh sin 2x —cosx =0 ?
A.Tzs—ﬂ. B. T =3rx. C.Tzlo—ﬂ. D.T:16—ﬂ.
2 3 5
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Cau 37: Biét phép vi tu tim I bién duong tron (C):(x—1)"+(y+1)°=1 thanh dudng trdn
(C'):(x=2)" +y? =4. Tinh tong hoanh do va tung do cua tat ca cac diém I ?
A -2 B. 2 c.2 p. -2
3 3 3 3
Cau 38: Trong mat phang Oxy cho tam gidc ABC c6 A(2; -3), B(—4;1). Pinh C ludn c6 tung do
y =2. Tim hoanh d6 x cua dinh C dé tam giac ABC c6 dién tich bang 17 (dvdt) ?

Xx=5 Xx=3 Xx=-5 X=-3
A. ) B. ) C. ) D. )
X==-12 Xx=-14 Xx=12 x=14

Cau 39: Tim tat ca cac gia tri ctia tham s6 m dé bat phuong trinh (M —3)x+3m < (M+2)x+2 ¢d tap
nghiém la tap con cua [2;+0).
A m>4. B.m>4. C. m<4. D.O<m<?2.

Cau 40: Goi nghiém am 16n nhat va nghiém duong nhé nhat cia phuong trinh sin X + €os x :1—%sin 2X

lan luot 14 x,, x,. Tinh x, +x, ?

A. —S—ﬂ. B. —. C. 3—” D.

2 2

N

+

CAau 41: Tim tit ca céc gia tri clia tham s m dé phuong trinh cos2x—(2m+1)cosx+m+1=0 c6

nghiém trén khoang (g 37”) .
A —1£m<%. B. -1<m<0. C. -1<m<0. D. ~1<m<0.

Cau 42: Trong mit phing toa do Oxy cho duong thing A:5x—2y-19=0 va dudng tron
(C):x?+y?—4x—2y=0. Goi M 1a mot diém thudc duong thang A va c6 tung do am. Biét rang tir diém
M ké duoc hai tiép tuyén MA, MB téi duong tron (C) (A, B 13 hai tiép diém) sao cho AB =+/10. Goi
I (a;b) 1a tAm dudng tron ngoai tiép tam giac ABM . Tinh a+b ?

A. a+b:g B.a+b=1 C.a+b=2 D.a+b=-2
Cau 43: Cho tam giac ABC nbi tiép dudng tron ban kinh R, biét AB=R, AC = Rv/2, BAC Ia géc tu.
Tinh goc BAC .

A. 105°, B. 120°. C. 150°. D. 135°.
A o1 4tan X LA A Al x
Cau 44: Cho phuong trinh ECOS4X+1t—2:m. Co tat ca bao nhiéu gid tri nguyén cua tham so
+tan‘ x
m,| m[< 2020 dé phuong trinh vo nghiém ?
A. 4038. B. 4036. C. 4035. D. 4037.

Cau 45: CO6 tit «ca bao nhibu nghiém  xe(0;2019) cua phuong  trinh

Sin XSin 2X + 25in X €0S> X +SiNn X + COS X

Sin X +C0S X
A. 645. B. 642. C. 644. D. 643.

Cau 46: Trong mat phing OXy, cho duong thang A: X—y+2=0. Viét phuong trinh dwong thang d la

—J/3c0s2x ?

anh cua dudng thang A qua phép quay tam O, gdoc quay 90°.
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A d: x+y-2=0. B.d: x+y+4=0. C.d: x+y+2=0. D.d: x-y+2=0.
CAu 47: Trong mit phang toa dd Oxy cho AABC véi A(-5;6),B(3;2),C(0;-4). Chan dudng phan
giac trong goc A c0 toa do:

A. (—% ;—%). B. (5;-2). C. (% ;—%).

Cau 48: Trong mit phang Oxy cho dudng tron (C) ' X2 +y? —6X+4y—23=0. Viét phuong trinh dudng

tron (C') 1a anh cta duong tron (C) qua phép bién hinh c6 dugc bing cach thuc hién lién tiép phép tinh

tién theo vecto \7=(3; 5) va phép vi ty V( 1].
O;_é
B. (C"):
C. (C"):(x=2)"+(y+1)" =36. D. (C):(x+2)" +(y+1) =4,
2)y = . . .
Cau 49: Cho h¢ phuong trinh : {mx+(m v2)y 5. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé hé phuong
X+my=2m+3

trinh c6 nghiém (x;y) sao cho x <0,y <0.

5 m<?2
m<-—— 5 5
A. 2 B. ——<m<-1. C. 5. D.2<m<—.
2 m>— 2

m> -2 2

Cau 50: Tim tat ca cac nghiém cta phuong trinh sin 3x —4sin xcos 2x = 0.

_ kz
X =k X =—
A. kel B. 2 KeZ
X=+—+Kkr T
X=t—+kr
- B 4
[x=k2r :kz—ﬂ
C kel D 3 KeZ
X=+—+Kkr 2r
i X=+—+kr
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